



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» та
деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення
публічних закупівель»
(реєстр. № 1076 від 29.08.2019 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 5 вересня 2019 року (протокол № 2) проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення публічних закупівель» реєстр. № 1076, поданий 29.08.2019 р. народними депутатами України Підласою Р.А. та іншими. Зазначений законопроект визначений Президентом України як невідкладний.

Метою законопроекту визначено удосконалення системи публічних закупівель, спрямованої на розвиток конкурентного середовища та добросовісної конкуренції у сфері закупівель в Україні, а також забезпечення виконання згідно із Угодою між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію з ЄС), міжнародних зобов'язань України у сфері публічних закупівель (зокрема, згідно етапів II та III Угоди про асоціацію з ЄС) шляхом гармонізації основних положень Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) до Директив Європейського Союзу з питань закупівель.

Законопроектом пропонується викласти Закон України «Про публічні закупівлі» в новій редакції та внести низку змін в інші закони для ефективного здійснення закупівель.

Оскільки запропоновані зміни дозволяють удосконалити процедури під час здійснення закупівель товарів, робіт і послуг, а також підвищити конкуренцію під час торгів, та відповідно зменшити витрати для державного бюджету, Комітет вважає за необхідне підтримати законопроект.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу та в цілому як Закон** проект Закону України Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення публічних закупівель» реєстр. № 1076, поданий 29.08.2019 р. народними депутатами України Підласою Р.А. та іншими.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

Голова Комітету



М. В. Крячко